
øøøø (²øø øøő) ¿ಂøø
«øãø øãø?
øøøø ¢Âā °ø
øøø¾ø 8
øãøø øø µÈµ
øÑø, ¦øő, øಂøÃøø 2 µÈµ
ಒ²ĩÊøø øøø, øãøø øø µÈµ
øøãø øãø?
ø¾øø øÄő øø øøø¾ø, øãøø²ÍøŐ øøøø.

øøő øøøÈøŌ øøøø. øಂøÃøøø¼ø øøň øø
øøŁø øø.øÑø, ¦øőÈøŌ 2 µÈµ øÄőø¼ø
ಒ²ĩÊø øøø Ñøøø.

ø¼ĳÄøŁ ¿ಂøø
«øãø øãø?
øøøøøÁø¼ĳÄøŁ 20
øøø¾ø ¢Âā µÈµ
øãøø øø µÈµ
øÄő 4 µÈµ
øÑø ªÊø °ø
øಂøÃ øø ¢Âā °ø, ¦øő øøø
øøãø øãø?
øÁøøÄőÁøŃ øãøø,ø¾øøøø øøøø.

Ãಂ¿Êø¼ĳÄøŁ ªø²ÍøŐ øøø øøøø. ¿øÁ Ãಂ¿Ê
øಂøÃøøø¼ø øøň øøøøŁø Æøĩø.øÑø, ¦øő
øøø. øÄőÁøŃ øøø, øãøø ಒ²ĩÊøøø, øøø
Ñøøø.
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øಂøø ¥øøń ¿ಂøø
«øãø øãø?
ÒøøಂøÉ øಂø 4
¥øøń øಂø 4
øÄő 4 µÈµ
øಂøÃøø 4 µÈµ
¦øő øøø
øÑø ಒಂø °ø
ಒ²ĩÊøø øøø ¢Âā µÈµ, °øøãø 4 ÁÍ
øøãø øãø?
ø¾øø ªÊø µÈµ øÄő øø, øಂø

¥øøń øಂø²ÍøŐ ³ಂ ªøŐÎøı øøøø.
øøňø øøÁ ÄøÀāÈøŌ øಂøÃøøøø
øøňøøøøŁø øøøø. ¦øő øÑø
øøø øÄőø¼ø ಒ²ĩÊøøø øøø Ñøøø.


